



**ГРЕБІНКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**Білоцерківського району, Київської області**  
**08662, смт Гребінки, Білоцерківський район, Київська область,**  
**проспект Науки, 2**  
**Тел.(04571) 7-19-20, (04571)719-22, e- mail: gs\_rada@ukr.net**

Від 18.11.2021 № 2037/03-19

**ЛАРИСІ НАТЯЗІ**

**e-mail:foi+request-95491-e761321c@dostup.pravda.com.ua**

Гребінківська селищна рада на Ваш запит від 10.11.2021 року через інформаційну платформу «Доступ до правди» стосовно надання інформації про наявність земель комунальної власності на території Гребінківської селищної ради, які ще не надані у користування та можуть бути використані та передані безоплатно у приватну власність для ведення особистого селянського господарства не більше 2,0 га, для ведення садівництва- не більше 0,25 га надає наступну інформацію.

Відповідно до ст. 25 Закону України «Про землеустрій» схеми землеустрою і техніко-економічні обґрунтування використання та охорони земель адміністративно-територіальних одиниць (зокрема території селищної ради) не розроблялися, тому інформація стосовно вільних земельних ділянок, які можливо було б відвести у власність відсутня.

Також Гребінківська селищна рада повідомляє, що технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації земель відсутня, тому унеможливило надати інформацію про вільні земельні ділянки сільськогосподарського призначення.

На даний час Державний земельний кадастр містить інформацію про зареєстровані земельні ділянки, відомості про які внесено в базу даних автоматизованої системи Державного земельного кадастру.

Крім того, з метою надання прозорості земельним відносинам для перегляду всіх бажаючих відкрито Публічну кадастрову карту, яка містить публічну кадастрову інформацію про внесені до Державного земельного кадастру земельні ділянки України. Для загального доступу викладені усічені дані з Державного земельного кадастру, визначені як публічні: місце розташування ділянки, її межі, кадастровий номер, площа, форма власності та цільове призначення. Перегляд зазначеної інформації можливий на

кадастровому порталі України за адресою: <http://map.land.gov.ua/kadastrova-karta>.

У відділ земельних відносин та архітектури виконавчого комітету Гребінківської селищної ради не створена служба містобудівного кадастру, тому містобудівний кадастр не ведеться, в зв'язку з чим відсутні дані про наявність на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці земель державної та комунальної власності, не наданих у користування.

На підставі вищенаведеного, Гребінківська селищна рада повідомляє, що інформація щодо земельних ділянок комунальної власності, що можуть бути використані для ведення особистого селянського господарства та ведення садівництва, які не внесені до Державного земельного кадастру відсутня.

**Селищний голова**



**Роман ЗАСУХА**